

Освітній компонент	Вибірковий освітній компонент 12 «Облік і оподаткування в неприбуткових організаціях»
Рівень ВО	Перший (бакалаврський) рівень
Назва спеціальності/освітньо-професійної програми	071 Облік і оподаткування / Облік і оподаткування
Форма навчання	Денна
Курс, семестр, протяжність	4 (8 семестр), 5 кредитів ЄКТС
Семестровий контроль	Залік
Обсяг годин (усього: з них лекції/практичні)	150 год, з них: лекц. – 26 год, практ. – 28 год
Мова викладання	Українська
Кафедра, яка забезпечує викладання	Обліку і оподаткування
Автор ОК	Доктор економічних наук; професор кафедри обліку і оподаткування Садовська Ірина Борисівна
Короткий опис	
Вимоги до початку вивчення	Вивчення освітнього компонента базується на знаннях основ бухгалтерського обліку, теорії і практики оподаткування, нормативного забезпечення обліку і оподаткування.
Що буде вивчатися	Освітній компонент «Облік і оподаткування в неприбуткових організаціях» забезпечує формування у здобувачів освіти вмінь та навичок, які необхідні для організації та ведення бухгалтерського обліку в неприбуткових організаціях з різними ознаками неприбутковості: громадські організації, благодійні фонди, політичні партії, пенсійні фонди, спілки, асоціації та інші об'єднання юридичних осіб; житлово-будівельні кооперативи, дачні, садівничі та гаражні кооперативи (товариства); об'єднання співвласників багатоквартирного будинку, асоціації власників житлових будинків, а також вивчення процедур їх адміністрування державними фіскальними органами.
Чому це цікаво/треба вивчати	NGO сектор економіки розширює сферу діяльності і займає все більшу частку в економіці країни. Затребуваність фахівців із знанням обліку і оподаткування неприбуткових організацій буде зростати.
Чому можна навчитися (результати навчання)	ПР02. Розуміти місце і значення облікової, аналітичної, контрольної, податкової та статистичної

	<p>систем в інформаційному забезпеченні користувачів обліковоаналітичної інформації у вирішенні проблем в сфері соціальної, економічної і екологічної відповідальності підприємств.</p> <p>ПР03. Визначати сутність об'єктів обліку, аналізу, контролю, аудиту, оподаткування та розуміти їх роль і місце в господарській діяльності.</p> <p>ПР04. Формувати й аналізувати фінансову, управлінську, податкову і статистичну звітність підприємств та правильно інтерпретувати отриману інформацію для прийняття управлінських рішень.</p> <p>ПР06. Розуміти особливості практики здійснення обліку, аналізу, контролю, аудиту та оподаткування діяльності підприємств різних форм власності, організаційно-правових форм господарювання та видів економічної діяльності.</p> <p>ПР21. Розуміти вимоги до діяльності за спеціальністю, зумовлені необхідністю забезпечення сталого розвитку України, її зміцнення як демократичної, соціальної, правової держави.</p>
<p>Як можна користуватися набутими знаннями й уміннями (компетентності)</p>	<p>ЗК01. Здатність вчитися і оволодівати сучасними знаннями.</p> <p>ЗК08. Знання та розуміння предметної області та розуміння професійної діяльності.</p> <p>СК03. Здатність до відображення інформації про господарські операції суб'єктів господарювання в фінансовому та управлінському обліку, їх систематизації, узагальнення у звітності та інтерпретації для задоволення інформаційних потреб осіб, що приймають рішення.</p> <p>СК11. Демонструвати розуміння вимог щодо професійної діяльності, зумовлених необхідністю забезпечення сталого розвитку України, її зміцнення як демократичної, соціальної, правової держави.</p>